

中国首架空中国王 350ER 救援型飞机顺利飞抵成都

西南地区特殊任务力量如虎添翼

历时一年的生产改装，经过一万多公里的飞行，中国首架比奇空中国王 350ER 救援型飞机于近日飞临位于成都广汉的中国民航飞行学院广汉分院，顺利交付四川西华通用航空股份有限公司。



空中国王 350ER（救援型）顺利飞抵成都广汉

这款德事隆航空旗下多用途旗舰机型将马上投入到人工增雨、高空航拍、医疗救护等业务中，协同已有的赛斯纳大篷车 208、空中国王 C90 等机型，助力西华航空开拓各类特殊任务市场。



空中国王 350ER（救援型）顺利交付西华航空





西华航空董事长曾波与西华航空总经理李大军

迎接执飞机组



交付现场合影

2017年9月29日，四川航展期间，德事隆航空、德事隆航空在华渠道合作伙伴亚飞太平洋有限公司和四川西华通用航空股份有限公司举行了中国第一架空中国王 350ER（延程型）应急救援型飞机的交付仪式。



交付仪式现场

空中国王 350ER 性能卓越、耐用性强，高原/高高原性能尤其优异，能够应对复杂地貌与严苛的飞行条件，在全世界被广泛运用于特殊任务市场。在地质灾害频发的中国西南地区，这架空中国王 350ER 救援型飞机也将令该区域的应急救援力量如虎添翼。



空中国王 350ER (救援型)

西华航空总经理李大军在9月的交付仪式上也表示：新飞机投入使用后，我们不但会继续深耕航空摄影等传统业务领域，还会全面提升在医疗救援、人工影响天气、短途运输等新兴市场的运营能力，确保在重大灾难发生的第一时间发挥作用。